
１年： 48% ２年： 47% ３年： 59%

４年： 57% ５年： 54% ６年： 58%

54%

３．各項目の評価

No. 回答者

４
そう思う

３
だいたい
そう思う

２
あまり

そう思わ
ない

１
そう思わ

ない

児　童 61% 29% 7% 4%

保護者 24% 58% 17% 1%

教職員 30% 70% 0% 0%

児　童 52% 41% 6% 1%

保護者 38% 49% 11% 1%

教職員 60% 40% 0% 0%

児　童 68% 26% 4% 2%

保護者 43% 47% 9% 1%

教職員 60% 40% 0% 0%

児　童 69% 21% 7% 3%

保護者 46% 37% 11% 6%

教職員 25% 45% 25% 5%

児　童 71% 22% 5% 1%

保護者 63% 33% 3% 1%

教職員 50% 50% 0% 0%

児　童 67% 26% 6% 1%

保護者 32% 49% 17% 2%

教職員 30% 40% 30% 0%

児　童 56% 33% 8% 2%

保護者 22% 41% 29% 9%

教職員 10% 55% 35% 0%

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

　さて、令和５年度 栗ケ沢小学校学校評価アンケートの結果についてお知らせいたします。今回の結

果及びいただいたご意見、ご感想を真摯に受け止め、今後の教育活動に生かしていきたいと思いま

す。今後とも、ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

令 和 6 年 2 月 2 日

松 戸 市 立 栗 ケ 沢 小 学 校

校 長 清 水 る み

令和５年度　学校評価アンケートの結果について

１．実　施　日 令和５年１２月１日～１２月１５日

項　　目

平均回答率：

２．回　答　率

お子さんは、整理整頓を心がけ、清掃活
動に取り組んでいますか。

保　　　護　　　者　　　様

7

6
お子さんは、進んであいさつをしていま
すか。

5

4

3

お子さんは、家庭学習（宿題など）をし
ていますか。

お子さんは、学校で楽しく過ごしていま
すか。

2

1

学校は学校教育目標（「社会性を身に付け、創
造力あふれる子の育成　～教育のユニバーサル
デザイン化をめざして～」）にそって、日々の
教育活動を行っていると思いますか。

学校は、お子さんが自分の考えをしっか
りともち、わかりやすく伝えられる子ど
もに育てようと努めていると思います
か。

学校は、わかりやすい授業に努めている
と思いますか。



No. 回答者

４
そう思う

３
だいたい
そう思う

２
あまり

そう思わ
ない

１
そう思わ

ない

児　童 76% 21% 4% 0%

保護者 42% 52% 4% 2%

教職員 15% 55% 25% 5%

児　童 69% 24% 5% 1%

保護者 35% 48% 15% 3%

教職員 15% 65% 20% 0%

児　童 60% 35% 4% 1%

保護者 49% 45% 6% 0%

教職員 15% 70% 15% 0%

児　童 68% 18% 11% 3%

保護者 56% 27% 15% 2%

教職員 35% 55% 5% 5%

児　童 79% 17% 3% 1%

保護者 57% 41% 2% 0%

教職員 40% 60% 0% 0%

児　童 56% 30% 10% 4%

保護者 47% 37% 14% 2%

教職員 30% 45% 25% 0%

児　童 63% 29% 7% 1%

保護者 47% 46% 6% 1%

教職員 75% 25% 0% 0%

児　童 71% 23% 5% 1%

保護者 33% 58% 8% 1%

教職員 85% 15% 0% 0%

保護者 52% 43% 6% 0%

教職員 60% 35% 5% 0%

保護者 41% 50% 8% 1%

教職員 60% 40% 0% 0%

保護者 50% 39% 8% 2%

教職員 45% 45% 5% 5%

保護者 50% 44% 5% 0%

教職員 30% 60% 5% 5%

項　　目

19

18

17
学校は、教育課程（学校行事・日課表・
体験活動・ICT教育等）を工夫し、教育活
動を充実させていると思いますか。

学校は、ホームページや学校だより、連
絡メール、手紙等で進路や学習など、必
要な情報を積極的に配信していると思い
ますか。

学校は、地域・保護者と協力して子ども
たちの見守り活動を充実させていると思
いますか。

16

15

14

13

いじめ等の問題が生じたとき、学校は適
切に対応していますか。

学校は、保護者や地域と連携した教育活
動（授業参観や保護者会、面談等）を実
施していると思いますか。

11

10

お子さんは、友だちとなかよく生活して
いますか。

お子さんは、学校での出来事をお家で話
していますか。

お子さんが困っているとき、学校はすぐ
に対応していると思いますか。

9

8
お子さんは、安全に気をつけて生活して
いますか。

12

お子さんは、手洗いやうがいなど、衛生
面に気をつけて過ごしていますか。

お子さんは、学校の決まりや約束を守っ
て生活していますか。

お子さんは、外で元気に遊んだり運動し
たりしていますか。


